JliarnocryBajibHa podoTa 3 MAaTEeMATHKH

[IpizBuie, iM’n

1. Beras nponyueni yucaa.

20 52 53 . 56 57 39

2. [lopiBHsH YK caa.
60 > 20 ua 40 70 >60 na 35 <79 na__
60 —20=40

3. O0uyucau BUpasu.
25+30=__ 52+17=___ 65-40=__ 98-67=__

4. Ipounraii 3axauy. O6epu 10 Hel po3B’A3aHHS.

My3selt BiaBigano 14 yuHiB nepuioro kjiacy 1 23 yuHi Jpyroro Kiacy.
CKUIbKH BCBOTO Y4HIB BIABIZAQJIO IUIAHETApPiil?

14 + 23 =37 (y4.) 23 - 14=9 (yu.) 14 +23 =33 (yu.)
5. IMeHOBaHI YKcIA

lamMmScm= cM 19 cm = M CM

51m= CM 34 cm= JIM cM

6. llomipkyii i oOepu. SKkmo cboroaHi cepeaa, sikuii JeHbL O0yB
BUOpa?

cepena BIBTOPOK 4eTBEP
7. 3naian HeBigOMI YHCIIA.

5+ =17 __ +8=48 29— =20

8. * Iomipkyii i 3anuu.

CKUIbKHM CKJISSHOK COKY BMICTUTBLCSl Y OaHKy Ha 3 11, Ko B 0aHky Ha 1
JITP BMILLYETHCA 4 CKIISTHKH.

CKJISIHOK.
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